



Colegiul Național de Arte "Regina Maria"

Alexandru Lăpușneanu nr.11, Constanța
tel: 0241/636859, tel/fax: 0341/405829,
e-mail: cna.regina.maria@gmail.com

08.11.2016

Comunicat de presă

Concert susținut de Forțele Aeriene SUA la Colegiul Național de Arte

"Regina Maria" Constanța

După doi ani de când Fanfara Flotei a VI-a a Forțelor Navale Americane a susținut un concert alături de Fanfara Forțelor Navale Române la Colegiul Național de Arte "Regina Maria" Constanța, într-un proiect derulat pe parcursul unei săptămâni marcate de workshopuri în sălile de studiu din cadrul secției de muzică a școlii, a venit și rândul Forțelor Aeriene SUA, staționate în Germania, care se află în vizită în România și care vor fi reprezentate pe scenă de trupa lor muzicală **Touch'n GO** în această săptămână.

Dorința muzicienilor americani a fost de a se întâlni cu elevi și profesori dintr-o instituție de învățământ vocațional artistic și de a desfășura o serie de întâlniri cu aceștia.

Joi, 10 noiembrie 2016, ora 17.00, în sala "Sergiu Celibidache" a colegiului se va desfășura un concert extraordinar al trupei muzicale a Forțelor Aeriene SUA, cu un repertoriu printre care se numără Adele, Justin Biber, Justin Timberlake, Bruno Mars, Tina



Turner, Ariana Grande, David Guetta, Guns'n Roses, etc.. La acest eveniment sunt invitați să participe oficialități locale, reprezentanți ai Inspectoratului Școlar Județean Constanța, ai Consiliului Județean, directori ai instituțiilor culturale din orașul nostru, reprezentanți ai mass-media.

Directorul Colegiului Național de Arte "Regina Maria", profesor Gevat Ismet-Nejdet, s-a arătat deosebit de încântat de această colaborare și a subliniat importanța desfășurării unui astfel de eveniment, merit să satisfacă setea de cunoaștere a elevilor și să aducă un plus de imagine instituției, eveniment ce precede parteneriatului încheiat între Colegiul Național de Arte "Regina Maria" Constanța și Ambasada Statelor Unite ale Americii.

Consilier de imagine,

Prof. Monica Enache

Tel. 0724/82.88.86

E-mail: enachemonyk@yahoo.com